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В соответствии с приказом № 568 от 15.06.2023 в период с 15.06.2023 по 27.06.2023 
проведено анкетирование педагогических работников БУ «Югорский политехнический 
колледж» об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 
в рамках реализации образовательной программы.

В ходе анкетирования опрошено 50 педагогических работников, что составляет 62% 
от общей численности педагогических работников БУ «Югорский политехнический 
колледж», по 16 образовательным программам, реализуемым в колледже. Распределение 
педагогических работников, принявших участие в анкетировании, по образовательным 
программам представлено ниже. Контингент респондентов: 68% опрошенных - женщины; 
70% опрошенных -  преподаватели; 16% - мастера производственного обучения; 14% - 
прочий педагогический персонал; 60% опрошенных имеют стаж работы в коллективе 
более 10 лет.

44.02.01 Дсшкольное образование
44.02.02 Преподавание в начальны . 
0e.B1.Q7 Мастер общестроитепьных. 
03.01.20 Мастер по ремонту и обслу. 
'3.01.10 Электромонтер по ремонту. 
'Б .01.05 Свари,ик{ручной ,J частичн. 
'5.01.31 Мастер контрольно-измери. 
23.01.17 М астер по ре м о нту и обслу. 54 01.20 Графический дизайнер

100% педагогических работников, принявших участие в анкетировании, довольны 
тем, что работают в колледже.



2. Комфортно ли Вам работать в колледже?
50 ответов

Ф  да, комфортно;
•  скорее комфортно, чем не 

комфортно;
Ф  скорее не комфортно, чем 

комфортно;
Ф  нет, не комфортно.

98% педагогических работников, принявших участие в анкетировании, комфортно 
работать в колледже.

Более 50% педагогических работников, принявших участие в анкетировании, 
привлекает в работе режим работы, взаимодействие с людьми, возможность проявить 
свои способности.



Больше всего педагогические работники, принявшие участие в анкетировании, 
удовлетворены отношениями со студентами, меньше всего -  перспективами 
профессионального роста.

5. Оцените, пожалуйста, материально-техническую базу колледжа по О Копировать

образовательной программе (1 - минимальное значение; 5 -
максимальное).
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0
Состояние учебных кабинетов Состояние мест общего пользования (коридоры, туалет...

Оснащение Вашего рабочего места необходимым обору... Состояние лабораторий, ма...

Уровень удовлетворенности (3 балла и более) педагогических работников, принявших 
участие в анкетировании, состоянием учебных кабинетов составляет 98%; оснащением 
рабочего места необходимым оборудованием -  86%; состоянием мест общего пользования 
- 72%; состоянием лабораторий, мастерских -  90%.

6. Оцените, пожалуйста, в какой степени колледж реализует заявленную |0  К опировать 

миссию.

Миссия колледжа -  подготовка конкурентоспособных, профессионально мобильных квалифицированных кадров со 
сформированными цифровыми компетенциями для различных отраслей экономики, в соответствии с быстро 

меняющимися технологиями и условиями, в системе непрерывного образования, согласованной с опережающими пот

90% педагогических работников, принявших участие в анкетировании, считают, что 
колледж реализует заявленную миссию на 3 балла и более.



Уровень удовлетворенности (3 балла и более) педагогических работников, принявших 
участие в анкетировании, наличием учебной литературы составляет 96%; наличием 
дополнительной литературы -  96%; наличием электронных и видеоматериалов - 88%; 
наличием доступа к электронным библиотечным системам -  100%.

8. Оцените, пожалуйста, организацию работы столовой ID Копировать

Ассортимент Состояние помещений для Качество приготовленных Отношение к вам
приема пищи блюд (вкусовое) сотрудников столовой

Уровень удовлетворенности (3 балла и более) педагогических работников, принявших 
участие в анкетировании, ассортиментом блюд столовой составляет 78%; состоянием 
помещений для приема пищи -  98%; качеством приготовленных блюд (вкусовое) -  86%; 
отношением сотрудников столовой -  94%.

9. Оцените, пожалуйста, сайт колледжа IP К опировать

Внешний вид, дизайн сайта Наличие необходимой информации о колледже



Уровень удовлетворенности (3 балла и более) педагогических работников, принявших 
участие в анкетировании, внешним видом сайта составляет 96%; наличием необходимой 
информации о колледже -  98%.

10. Оцените, пожалуйста, работу IT-отдела IP Копировать

Получение в полном Оперативность в решении Удовлетворенность Отношение к Вам
объеме необходимой вам вопросов качеством обслуживания сотрудников отдела

информации компьютерной техники

Уровень удовлетворенности (3 балла и более) педагогических работников, принявших 
участие в анкетировании, получением в полном объеме необходимой информации от 
сотрудников IT-отдела составляет 92%; оперативностью в решении вопросов 
сотрудниками IT-отдела -  90%; качеством обслуживания компьютерной техники -  94%; 
отношением сотрудников отдела -  96%.

Уровень удовлетворенности (3 балла и более) педагогических работников, принявших 
участие в анкетировании, получением в полном объеме необходимой информации от 
сотрудников отдела кадров составляет 94%; оперативностью в решении вопросов 
сотрудниками отдела кадров -  100%; отношением сотрудников отдела -  96%.



12. Оцените, пожалуйста, работу бухгалтерии колледжа О Копировать

Получение в полном объеме Оперативность в решении вопросов Отношение к вам сотрудников отдела
необходимой Вам информации

Уровень удовлетворенности (3 балла и более) педагогических работников, принявших 
участие в анкетировании, получением в полном объеме необходимой информации от 
сотрудников бухгалтерии составляет 82%; оперативностью в решении вопросов
сотрудниками бухгалтерии -  82%; отношением сотрудников бухгалтерии -  80%.

13. Оцените, пожалуйста, работу хозяйственного отдела колледжа О Копировать

Оперативность в решении вопросов Качество уборки помещений Отношение к Вам сотрудников отдела

Уровень удовлетворенности (3 балла и более) педагогических работников, принявших 
участие в анкетировании, оперативностью в решении вопросов сотрудниками 
хозяйственного отдела составляет 96%; качеством уборки помещений -  96%; отношением 
сотрудников отдела -  100%.

14. Оцените, пожалуйста, работу методического отдела IP Копировать



Уровень удовлетворенности (3 балла и более) педагогических работников, принявших 
участие в анкетировании, своевременным предоставлением информации сотрудниками 
методического отдела составляет 96%; качеством пройденных курсов -  90%; оказанием 
методической помощи -  92%; отношением сотрудников отдела -  94%.

Уровень удовлетворенности (3 балла и более) педагогических работников, принявших 
участие в анкетировании, соответствием выполняемой деятельности знаниям, опыту и 
квалификации педагогических работников составляет 100%; созданием условий для 
дальнейшего карьерного роста -  98%; обеспечением комфортным рабочим местом -  98%; 
своевременным предоставлением информации, систематичностью и целесообразностью 
проведения контроля, отношением администрации подразделения -  100%; моральным 
поощрением -  94%; материальным поощрением -  84%.

16. Оцените, пожалуйста, ПОМОЩ Ь И поддержку СО стороны руководства | 0  К опировать 

колледжа

Уровень удовлетворенности (3 балла и более) педагогических работников, принявших 
участие в анкетировании, соответствием выполняемой деятельности знаниям, опыту и 
квалификации педагогических работников составляет 98%; созданием условий для 
дальнейшего карьерного роста -  94%; обеспечением комфортным рабочим местом -  94%; 
моральным поощрением -  90%; материальным поощрением -  84%.

Также респондентам были заданы открытые вопросы о проблемах и предложениях 
педагогических работников по совершенствованию деятельности. Среди проблем были 
отмечены недобросоветстное отношение ряда студентов к учебе, недостаточный размер 
заработной платы, необходимость выполнения ряда задач, не связанных с учебной 
деятельностью. Предложения по совершенствоанию деятельности: легкая классическая



музыка во время перемен; 5-дневная рабочая неделя; улучшение материального 
оснащения отдельных кабинетов.

В целом результаты анкетирования демонстируют достаточно высокий уровень 
удовлетворенности педагогических работников условиями и организацией 
образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы.

Обобщая результаты, полученные в ходе анкетирования, можно сделать вывод, что 
уровень удовлетворенности педагогических работников условиями и организацией 
образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 
характеризуется как высокий и составляет в среднем около 95%.


